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Шановний Юрію Григоровичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному        
16 жовтня 2023 року (Протокол № 91), розглянув проект Закону України про 
внесення змін до деяких законів України щодо доступу до інформації, необхідної 
для надання адміністративних послуг у сфері дорожнього руху, реєстр. № 9504 
від 17.07.2023, поданий Кабінетом Міністрів України (далі – законопроект).

Відповідно до пояснювальної записки метою законопроекту є  
врегулювання питань, пов’язаних з отриманням інформації, необхідної для 
надання адміністративних послуг територіальними органами Міністерства 
внутрішніх справ України, яка міститься в державних інформаційних системах 
та базах даних.

Для досягнення зазначеної мети проектом Закону вносяться зміни до 
законів України «Про дорожній рух» та «Про Єдиний державний демографічний 
реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують 
особу чи її спеціальний статус».

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 
висловлює до законопроекту деякі зауваження, однак узагальнюючого висновку 
не надає.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету у своєму рішенні 
вказав, що законопроект не матиме впливу на показники бюджету. У разі 
прийняття відповідного закону він може набирати чинності у термін, 
запропонований автором законопроекту.

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу у своєму висновку зазначає, що проект Закону не 
суперечить Угоді про асоціацію, однак, потребує доопрацювання з метою 
врахування принципу правової визначеності.
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Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень не має.
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України в 

межах компетенції зауважень не має.
Під час обговорення законопроекту народні депутати України – члени 

Комітету звернули увагу, що відповідно до частини сьомої статті 9 Закону 
України «Про адміністративні послуги», а саме цей закон є базовим у сфері 
надання адміністративних послуг, суб’єкт надання адміністративної послуги не 
може вимагати від суб’єкта звернення документи або інформацію, що 
перебувають у володінні суб’єкта надання адміністративних послуг або у 
володінні державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, 
органів місцевого самоврядування, підприємств, установ або організацій, що 
належать до сфери їх управління. Положення зазначеної частини спрямовані на 
спрощення отримання адміністративних послуг суб’єктом звернення шляхом 
перекладання основного обов’язку зі збору необхідних для цього документів та 
інформації на орган державної влади або орган місцевого самоврядування, як 
суб’єкта надання адміністративних послуг.

Водночас спеціальна норма, яка б саме на рівні закону давала правові 
підстави для отримання безпосередньо територіальними органами Міністерства 
внутрішніх справ України інформації, необхідної для надання адміністративних 
послуг, відсутня. Врегулювання зазначеного питання на законодавчому рівні 
дозволить підвищити якість адміністративних послуг та спростить процес їх 
отримання. 

Враховуючи зазначене, Комітет ухвалив рішення: звернутися до Комітету 
Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури з пропозицією 
рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення 
змін до деяких законів України щодо доступу до інформації, необхідної для 
надання адміністративних послуг у сфері дорожнього руху, реєстр. № 9504 від 
17.07.2023, поданий Кабінетом Міністрів України, за наслідками розгляду у 
першому читанні прийняти за основу.

З повагою

Голова Комітету                                                              А. ЗАДОРОЖНИЙ


